
  На основу одлуке Управног одбора бр. 1274/3 од 30.05.2022. год. Завод за 

јавно здравље Пожаревац, расписује оглас за јавну продају путем:  

ПРИКУПЉАЊА ПИСМЕНИХ ПОНУДА 

Предмет : 

1. Opel Corsa Viva 1,0, рег. Таблица PO035-ZV, 2004. год. у возном стању, није 

регистрована, почетна цена је 120.000,00 динара 

Потенцијални купци могу погледати возила у дворишту Завода за јавно здравље, ул. 

Јована Шербановића бр. 14 у Пожаревцу радним даном у времену од 8 – 14 часова. Лице 

за контакт: Мирослав Митић, телефон је 012-223-153. 

Рок за достављање писмених понуда је уторак 28.06.2022. године до 12 часова, а 

отварање понуда одржаће се одмах по достављању понуда у просторијама Завода. 

Право учешћа имају сва правна и физичка лица. 

Пре почетка отварања понуда, учесници су дужни да уплате 15% од утврђене  почетне 

цене возила на благајни Завода што је и основни услов да понуда буде прихватљива и 

узета у разматрање. 

У ситуацији када постоје две или више понуда са истoм понуђеном највишом  ценом, 

учесници ће приступити даљем јавном надметању са лицитационим кораком од 1.000,00 

дин., до коначне продаје возила. 

Службено возило се продаје у виђеном и затеченом стању, без права на рекламацију. 

Учеснику који је понудио највишу цену, уплаћени деопзит се урачунава у 

купопродајну цену. 

Учеснику који не буду изабрани као купац, враћа се уплаћени депозит по завршетку 

јавног надметања. 

Уговор о купопродаји се закључује са учесником који понуди највишу цену, у року од 

5 дана од дана потписивања записника о прикупљеним понудама. 

Преузимање возила може се обавити по извршеној комплетној уплати понуђене суме, а 

најдуже у року од 3 дана, после чега се губи право на повраћај уплаћеног депозита. 

Порез на купљено возило плаћа купац. 

Детаљне информације у вези са продајом путем јавног надметања могу се добити на 

телефон 012/ 222-691, Кићановић Игор, дипл. правник.                                                                                                                           

                                                                                                                    КОМИСИЈА 

                                                                                                            ЗА ПРОДАЈУ ВОЗИЛА 

 

 


